

## Детские библиотеки района закроют?

Речь идет о нескольких библиотеках, а именно: Шипицынской, Вотлажемской, Борковской, Реважской и Савватиевской. Об этом, сообщил Председатель Собрания депутатов района Павел Попов на депутатской комиссии, на имя которого, обратились возмущенные жители поселка.

Текст обращения:

**«В посёлке Шипицыно полностью закрывается детская библиотека. И это несмотря на то, что посёлок разрастается, детей становится всё больше. Детская библиотека в посёлке востребована, количество читателей достигло 1200 человек. Библиотека находится в светлом, просторном помещении. Вот на это – то помещение и «положил глаз» кто-то, кто будет приносить доход в бюджет Котласского района. Ведь на детях много не заработаешь.**

**Фонд Шипицынской детской библиотеки будет сформирован, часть поместят в центральную библиотеку. Библиотека для взрослых находится у дороги, которая проходит через посёлок, и детям нужно быть предельно внимательными, переходя проезжую часть, ведь пешеходного перехода здесь нет. А самое главное – в результате закрытия библиотеки нарушается ФЗ № 436 «О защите детей от информации, приносящей вред их здоровью и развитию». Книжки с маркировкой 18+ будут стоять рядом с книгами для дошкольников и детей школьного возраста, что категорически запрещено.**

**Недавно в г. Котласе состоялось совещание директоров библиотечных систем Архангельской области. В рамках совещания Шипицынскую детскую библиотеку посетили директор АОНБ им. Добролюбова О.Г. Стёпина и директор АОДБ им. А.П. Гайдара С.Ю. Третьякова. Они дали хорошую оценку деятельности библиотеки. Однако, несмотря на это, на уровне района было принято решение о закрытии детской библиотеки в посёлке Шипицыно. Видимо, руководство культуры в Котласском районе работает под лозунгом «Всё худшее – детям!»».**

Жители поселка категорически против закрытия детской библиотеки, собирают подписи и просят депутатов вмешаться в ситуацию.

- Мне как депутату непонятно, исходя из чего руководи-

тель библиотечной системы приняла и сделала такие выводы. Депутатский корпус говорит об оптимизационных мероприятиях, которые наряду со всеми проводятся, но это не повод говорить о том, что депутатский корпус настаивает на закрытии библиотек, тем более детских. Хотелось бы услышать на ближайшей сессии об этих оптимизационных мерах, которые собираются проводить, обо всех сокращениях и иных мероприятиях. Почему такая оптимизация не проводится среди аппарата управления? - возмутился Павел Попов.

Сергей Мартынов, руководитель отдела культуры Котласского района пояснил:

- Эти библиотеки носят статус детской районной библиотеки. Вопросы необходимо проработать с детской шипицынской, вотлажемской, борковской, реважской, савватиевской, все эти библиотеки попадают под закрытие. Детская районная библиотека (Шипицынская) должна работать на район, а не только на поселок Шипицыно. По майским указам Президента нам необходимо держать уровень заработной платы не ниже средней по региону по культуре, для нас выход - это сокращение библиотек и персонал.

Жители, категорически не согласны:

- В провальные 90-е годы библиотеки не закрывали! К сожалению, в районе закрывают не только детскую библиотеку в п. Шипицыно, а ещё в Вотлажке, в Саввати, в Борках, в Реваже, в Сольвычегодске сокращение штата работников! Если сейчас закроют, то уже не откроют никогда! А в следующий раз будут закрывать или сокращать ставки работников и в других населённых пунктах! Очень жаль, что наша власть все делает на словах!

- Тяжело принять известие, что закрываются четыре библиотеки в районе, что сокращение очень сильно коснулось и библиотек в Сольвычегодске, но от известия, что совсем закрывают детскую библиотеку в посёлке Шипицыно я до сих пор, как говорят, в шоке! Просто позор! А потом говорят, что проявляют заботу о детях, и о взрослых жителях района! - пишут в соц.сетях жители района.

Наш корр.